\iﬁﬂ PerynsaTtop rpomMkocTu

[MoxanyiicTa, npoYnTanTe MHCTPYKLUIO Nepes YCTaHOBKOMW 3TOro npoaykTal]

TexHUYeCKMe XapaKTEePUCTUKMU:

Mopaens T-15W T-30W
OnekTporutanue 15 Bt 30 Bt
Pexwm ynpasnexms TpaHcdopmaTtop

LLlary perynupoBKu 11

MoHTax MOBEPXHOCTHBIN MOHTaX UMW YTONNEHHbI MOHTaX
|Akceccyapbl Mapa BuHT M4 X 25

MpumeyaHue: «F» obo3HavaeT nepeknoyeHe

OTanbl yCTAaHOBKM:

1. YCTaHOBWTE MOHTaXHYI KOPOOKY B HY>XHOM MecTe W NMpoBeauTe NpoBog
ayano curHana K HKHew 4acTu Kopooku.

2. TloBepHUTE pyyKy PeryriMpoBKM rPOMKOCTU B MUHUMAIIbHOE MOMOXEHWE 1
noaKknouMTe MNpoBoA Ha 3afaHen naHenu 6roka perynvpoBKM FPOMKOCTU.
Ybenutecb B HAOEXKHOCTU COEAUHEHMS.

3. CHUMMTE KapKac 1 3aKpenuTe BUHT.

4. TlocTaBbTe kapkac obpaTHO, YTOGbI 3aBEPLUUTL YCTaHOBKY.

FaGapuTHblie pa3mMmepbl: Cxema noaknw4veHus:

11mm

24BDC

+
"poMKoroBopUTE b

: coM
=
e an 0 70V/110V

~24V+

-OUT+

MpumevaHus:

[ns coegnHenuns noaxoauT kabenb Tuna IV unu HIV. OuameTtp cocTtasnsiet
0,8-1,4 MM, nnowagb MornepeyHoro cedexuss coctasnset 0,5-1,5mm 2
BxopHow curHan noctynaet oT IN+> IN-. bykBa «F» obosHayaeT dyHKUMO
pene c knemmoli 24 B nocTosiHHOro Toka. Korga Ha Bxoad noctynaeTt nutaHue
24 B NOCTOSIHHOrO TOKa, CWUrHam nocTynaeT HemnocpeacTBEHHO Ha
rPOMKOrOBOPUTENN U HE KOHTPONMUPYETCS PErynsaTOPOM rPOMKOCTH.

"'ﬁ
2® PerynaTop rpOMKOCTH
[MoxanyicTa, npoYnTanTe MHCTPYKLUMIO Nepes YCTaHOBKOMW 3TOro npoaykTall

TexHuyeckue XapakKTepucTuku:

Mogperns T-15W T-30W
SrekTponuTaHve 15 Bt 30 Bt
Pexum ynpasneHus TpaHcdopmaTop

LLlarv perynupoeku 11

MoHTax MOBEPXHOCTHBIN MOHT&X UITW Y TOMNIEHHbI MOHTaX
|Akceccyapbl Mapa BuHT M4 X 25

MpumevaHue: «F» obo3HavaeT nepekntoveHme

OTanbl yCTaHOBKM:

1. YCTaHOBUTE MOHTaXHYH KOPOGKY B HYXHOM MecTe U npoBeauTe NpoBos
ayamo curHana K HUKHew 4acTun KopobKku.

2. ToBepHUTE pyuKy PErynMpoBKU MPOMKOCTY B MUHWMMArbHOE MONoXeHne U
NoakniouMTe NPOBOA Ha 3agHen naHenu 6roka perynMpoBKM FPOMKOCTU.
Y6enuTtecb B HALEXHOCTU COEANHEHMSI.

3. CHuMUTE KapKac 1 3aKpenuTe BUHT.
4. TocTtaBbTe kapkac 0bpaTHO, UTODObI 3aBEpLUNTL YCTAHOBKY.

FaGapuTHbie pasmepbl: CxemMa noakn4YeHUs:

r— 86.7mm —-I ——*—i—m

24BDC

+
pomkorosopuTens

L] COM
40mm =
87.5mm + T0V/10V

-24V+

-OUT+

MpumeyaHusn:

[ns coegnHeHus noaxoauT kabenb Tuna IV unu HIV. OuameTtp cocTtaBnsiet
0,8-1,4 MM, nnowiagb MornepeYyHoro cedeHus coctasnsetr 0,5-1,5mm 2
BxopHow curHan noctynaet ot IN+> IN-. BykBa «F» oBo3HauyaeT yHKUUO
pene c knemmon 24 B noctosiHHoro toka. Korga Ha Bxog noctynaeT nutaHue
24 B nNOCTOSHHOTO TOKa, CWUrHam nocTynaeT HemnocpeacTBeHHO Ha
rPOMKOrOBOPUTENN U HE KOHTPOMUPYETCS PEryNsaTOPOM rPOMKOCTY.

[y
\g‘ PerynsaTtop rpomkocTu

[MoxanyicTa, npouMTaiTe MHCTPYKLUIO Nepes yCTaHOBKOM 3Toro npoaykTral]

TexHUYecKUe XapaKTepPUCTUKMU:

Mopens T-15W T-30W

[OnekTponuTaHue 15 Bt 30 Bt

TpaHcdopmatop

Pexum ynpasnexmns

LLlaru perynupoBku 11
MoHTax MoBEPXHOCTHbIA MOHTaX UMW YTONMEHHbIN MOHTaX
/Akceccyapbl Mapa BUHT M4 X 25

Mpumeyarme: «F» o6o3HavaeT nepeknoveHne

3Tanbl yCTAaHOBKMU:

1. YCTaHOBMTE MOHTaXHYH KOPOOKY B HYXHOM MECTe WU MpoBeauTe NpoBoa
ay[iMo curHana K HWKHel YacTu Kopobku.

2. TloBepHWUTE PyyKy PErynMpoBKM rPOMKOCTM B MUHUMAIIbHOE MOMOXeHWEe 1
NOAKMNYUTE MPOBOA Ha 3afHel naHenu 6Grioka peryrMpoBKM TFPOMKOCTY.
Y6eautecb B HaOEXHOCTU COEANHEHUS.

3. CHUMWTE KapKac 1 3aKpenuTe BUHT.
4. TocTaBbTe kapkac o6paTHoO, YTOGbI 3aBEPLUMTL YCTAHOBKY.

Fa6apuTHble pa3Mmepbl: CxemMa NoAKn4YeHuUs:

f—semm —— ——H-M

24 B DC

+
POMKOroBopuUTEb

coM
TovitiaY
MpumevaHus:

[ns coegunHeHus nogxoamT kabenb Tuna IV unu HIV. Ouametp coctaBnset
0,8-1,4 MM, nnowagb nonepeyHoro ceveHuss coctasnser 0,5-1,5mm 2
BxogHon curdan noctynaet ot IN+> IN-. bykBa «F» obo3HavyaeT dyHKUMIO
pene ¢ knemmow 24 B noctosHHOro Toka. Korga Ha Bxof noctynaeT nutaHve
24 B NOCTOSIHHOrO TOKa, CUrHam nocTynaeT HenocpeacTBEHHO Ha
rPOMKOrOBOPUTENN N HE KOHTPONUPYETCSt PErynsaToOpOM rPOMKOCTMU.

~24V+

-OUT+

+IN-

=y |
2, ® PerynaTtop rpoMKocTH

[MoxanyicTa, npouMTanTe MHCTPYKLUIO Nepes yCTaHOBKOM 3Toro npoaykTall

TexHuYyeckune XapaKTepucTuku:

Mogerns T-15W T-30W
[SriekTponuTaHne 15 Bt 30 Bt
Pexum ynpaBneHus TpaHcdopmaTop

LLlaru perynupoBsku 11

MoHTax MoBEPXHOCTHbIA MOHT&X UM YTONMEHHbI MOHTaX
IAkceccyapbl Mapa BuHT M4 X 25

MpumevaHue: «F» obo3HavaeT nepekntoyeHne

3Tanbl yCTaHOBKMU:

1. YcTaHOBUTE MOHTaXHYIO KOPOOKY B HYXXHOM MECTe W MpOBEAUTE MPOBOL
ayamo curHana K HKHen YacTu Kopoobku.

2. TloBepHUTE pyuKy PEryriMpoBKM MPOMKOCTU B MUHUMarbHOE MOriokKeHue n
NOAKMoYUTE MPOBOA Ha 3adHen naHenu 6roka perynvpoBKU FPOMKOCTU.
Y6eauTtecb B HAOAEXKHOCTU COEANHEHWS.

3. CHuUMWTE Kapkac v 3aKpenuTe BUHT.
4. TMocTtaBbTe kapkac obpaTHO, YTOObI 3aBepLUNTL YCTAHOBKY.

Fa6apuTHble pa3amepbl: CxemMa NoaKNKYeHUNA:

24 B DC

+
pPoMKorosopuTens

coM
Tovitiov

~24V+

-OUT+

+IN-

MpumeyaHus:

[Ons coegnHeHuss noaxoamT kabenb Tuna IV unu HIV. Ouametp coctaBnsiet
0,8-1,4 MM, nrowaab MonepeyvHoro cedeHuss coctasnser 0,5-1,5 mm 2
BxogHoli curHan noctynaet oT IN+> IN-. BykBa «F» o6o3HauyaeT yHKUMIO
pene c knemmow 24 B noctosHHoro toka. Korga Ha Bxop noctynaet nutaHne
24 B nOCTOAHHOTO TOKa, CUrHanm nocTynaeT HEeNnocpeacTBEHHO Ha
TPOMKOrOBOPUTENY Y HE KOHTPONUPYETCS PErYNATOPOM rPOMKOCTM.



	Регулятор громкости
	Регулятор громкости (1)
	Технические характеристики:
	Этапы установки:
	Габаритные размеры: Схема подключения:
	Примечания:
	Технические характеристики: (1)
	Этапы установки: (1)
	Габаритные размеры: Схема подключения: (1)
	Примечания: (1)

	Регулятор громкости (2)
	Регулятор громкости (3)
	Технические характеристики:
	Этапы установки:
	Габаритные размеры: Схема подключения:
	Примечания:
	Технические характеристики: (1)
	Этапы установки: (1)
	Габаритные размеры: Схема подключения: (1)
	Примечания: (1)


